据俄新网消 息,俄总统普京表 示,美中情局前雇 员斯诺登如有意 或可留在俄罗斯, 但必须满足一个 条件——他必须 停止对美国造成 损失。路透社报 道,因为俄罗斯总 统普京关于斯诺 登应该停止伤害 美国的言论,斯诺 登撤销了对俄罗 斯的避难申请。 据法新社2日报 道,俄罗斯克里姆 林宫称,美国"棱 镜"计划揭秘者斯 诺登放弃向俄罗 斯申请政治避难。



就是普京也无法阻止

让斯诺登停止泄密,那不可能

已向中国在内的21个国家递交避难申请

链接

相关新闻

普京也觉得无法阳止斯诺登

普京在天然气输出国论坛第二次峰会结束后 召开的新闻发布会上说:"如果他想去哪儿并且 有人接手的话,那么请。如果他想留在这里— 有一个条件:或许这话从我口中说出有些奇怪 -他应当停止目前所从事的对我们的美国伙 伴造成损失的活动。"

普京指出,由于斯诺登感觉自己是维权人士和

人权斗士,多半不打算中止目前进行的活动。

普京表示,他对斯诺登可能与某个前来莫斯科 参加第二届天然气输出国论坛峰会的代表团离开 的情况毫不知情

普京在天然气输出国论坛第二次峰会结束后 召开的新闻发布会上说:"我对于斯诺登先生或随 某个代表团离开俄罗斯的问题毫不知情。'

放弃向俄罗斯申请政治避难

据稍早时的报道,斯诺登向包括中国、厄瓜多 尔、冰岛、俄罗斯、奥地利、古巴、法国、德国、荷兰、 尼加拉瓜、挪威、西班牙、瑞士、委内瑞拉等在内的 21个国家递交了政治避难申请。

7月1日,斯诺登发表新的声明,抨击美国总统 奥巴马和美国政府,形容奥巴马的"欺骗"手段是 "不公正"的。他说,奥巴马政府现在"已经把公民 身份作为武器",通过吊销其护照,"将他变为无国 籍人士"。斯诺登说,美国政府正全力试图"剥夺他 寻求庇护的权利"

另一方面,俄罗斯总统普京1日在出席天 然气输出国论坛(GECF)第二次峰会后会见记 者时,额外对斯诺登滞俄事件作出第二次表 态:斯诺登至今没有为俄罗斯工作过,俄不准 备向他国引渡斯诺登。斯诺登若想留在俄罗 斯,条件是:他应当停止有损美国的工作。

普 京和 奧 巴 马 下 令 本 国 特 工 部 门 解 决 斯 诺 登 问 题

俄罗斯联邦安全委员会秘书帕特鲁舍夫表示, 俄罗斯总统普京和美国总统奥巴马分别下令俄联 邦安全局和美国联邦调查局经常联系,以便找到解 决美国中情局前雇员斯诺登问题的办法。

帕特鲁舍夫在"俄罗斯24"电视台节目中说: "当向俄罗斯总统提出问题的时候,他已经对斯诺 登问题表明了自己的态度,普京表了态,美国总统 奥巴马也表了态。当然,他们没有作出能让每一方

面都满意的决定,因此他们授权俄联邦安全局局长 博尔特尼科夫和美国联邦调查局局长米勒经常联 系并找到解决办法。"

帕特鲁舍夫补充说:"我同时应该强调,他们的 任务相当不容易,因为他们应该在国际法框架内找 到解决办法。目前不能直接说,存在这种标准和已 经有现成的办法。

据《新闻晚报》

委内瑞拉总统:斯诺登值得全世界保护

据外媒报道,委内瑞拉总统马杜罗7月2日称,美国国家安全局 承包商前雇员爱德华·斯诺登因披露美国"棱镜"监控项目而值得 "全世界保护"

斯诺登因披露"棱镜"项目被美国指控犯有间谍罪,他已向21个国家 申请政治避难。由于没有合法的旅行证件和离开机场所需的俄罗斯签 证,斯诺登目前滞留莫斯科机场,无法飞往希望前往的拉美国家。

同时,一些国家纷纷否认接到过斯诺登的避难申请。但马杜罗表 示,到了该停止呵斥"为人类做过十分重要事情"的斯诺登的时候了。

"他值得全世界保护。他还没有向我们申请。当他申请时,我们会给出我们的答案。"马杜罗在访问俄罗斯期间说道。马杜罗 称,如果斯诺登向委内瑞拉申请避难,他可能会予以考虑。

斯诺登发新声明抨击奥巴马:不会屈服

据英国《卫报》报道,"棱镜门"事件揭秘者斯诺登1日通过"维 基解密"网站发表声明,抨击美国总统奥巴马和美国政府,并威胁 向外界披露更多机密。

这是斯诺登沉默数天后对外发表的最新声明,迅即引发外界 关注

斯诺登在声明中猛烈批评奥巴马,形容奥巴马的"欺骗"手段 是"不公正"的。

斯诺登还对于申请政治庇护受阻表达强烈不满。他提到,美 国一直是世界人权宣言第14条——保护政治避难的支持者,但如 今却做出与其理念相悖的行为,显得可悲。

声明中说:数年来,美国都是一个对个人权利包容的庇护所。 可悲的是,这一权利现在被美国政府拒绝。奥巴马政府已经采用 了使用公民身份作为武器的策略。虽然我没有错,已经被单方面 撤销了护照,我成为了一个无国籍人。

没有通过任何司法秩序, 奥巴马政府现在试图阻止我行使一项最 基本的权利:寻求避难。我不会屈服,并为所有人的努力深深感动。



